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Ata da Sexagésima Quinta Reunião da 

Primeira Sessão Ordinária do Segundo 

Período da Vigésima Legislatura, realizada no 

dia 06 de Novembro de 2025. 

Aos seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove 

horas, nesta cidade de Valença, Estado do Rio de Janeiro, em sua sede à Praça 

XV de Novembro, 676, na sala do Plenário, reuniram-se à Câmara Municipal 

de Valença, sob a Presidência do Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor 

(Thiago Macgregor), os Edis: Fabrício Silva Machado (Fabrício Machado), 

Felipe Fulgencio Farias (Felipe Farias), João Victor Dias Alves (João Vitor 

Larry), Jocimar Vidal Peixoto (Jocimar de Valença), José Amauri Ferreira 

Lima (Amauri Lanterneiro), Márcio da Silva (Marcinho da Varginha), Maykon 

Felipe dos Santos Gonçalves de Oliveira (Maykon do Vadinho) e Salvador de 

Souza (Dodô). Em seguida, o Presidente em exercício convidou o Vereador 

Maykon Felipe dos Santos Gonçalves de Oliveira para fazer parte da Mesa 

Diretora e convidou a todos para rezarem a oração do Pai Nosso. Iniciando o 

expediente, o Presidente em exercício, Thiago Ribeiro Mac Gregor, solicitou ao 

2º. Secretário, Fabrício Silva Machado, que fizesse a chamada dos Vereadores, 

respondendo a presença os Edis: Fabrício Silva Machado (Fabrício Machado), 

Felipe Fulgencio Farias (Felipe Farias), João Victor Dias Alves (João Vitor 

Larry), Jocimar Vidal Peixoto (Jocimar de Valença), José Amauri Ferreira 

Lima (Amauri Lanterneiro), Márcio da Silva (Marcinho da Varginha), Maykon 

Felipe dos Santos Gonçalves de Oliveira (Maykon do Vadinho), Salvador de 

Souza (Dodô) e Thiago Ribeiro Mac Gregor (Thiago Macgregor). O Vereador 

Átila Paiva Pereira (Átila de Parapeúna) justificou sua ausência por estar em 

um compromisso previamente agendado. O Vereador Eduardo Lima Santana 

de Ávila (Eduardo Ávila Dudu) justificou sua ausência por motivo de 

compromisso na EMBRAPA de Barão de Juparanã. Ausente o Vereador Fábio 

Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio). Havendo quórum legal, o Presidente em 

exercício, Thiago Ribeiro Mac Gregor, iniciou a leitura do expediente, que 

constou do seguinte: Dispensa da leitura da ata da sessão do dia 04/11/2025 e 

aprovação da mesma, passando a leitura ao 2º. Secretário, Fabrício Silva 

Machado. Projeto de Lei Ordinária nº. 197/2025, de 06/11/2025, origem 

Mensagem nº. 102/2025 do Poder Executivo, com pedido de urgência, 

que dispõe sobre abertura de crédito especial até o valor de R$ 

1.000.000,00 (um milhão de reais), e dá outras providências. O projeto 

será encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e à 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização para exarar parecer. 

Projeto de Lei Ordinária nº. 198/2025, de 06/11/2025, do Vereador 

Felipe Fulgencio Farias, que dispõe sobre a denominação de Quadra 

Alonso Pereira Fontes, a quadra situada na Rua Jorge Giesta, no Bairro 

do Canteiro, ao lado da Escola Municipal Marcos Esteves. O projeto 
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será encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para 

exarar parecer. Projeto de Lei Ordinária nº. 166/2025, de 18/09/2025, 

dos Vereadores Salvador de Souza e José Amauri Ferreira Lima, que 

dispõe sobre alteração da Lei nº. 3762/2024, passando a reconhecer os 

Povos de Terreiros como Patrimônio Cultural e Imaterial do Município 

de Valença, instituindo diretrizes para sua valorização, proteção e 

promoção, instituindo a Marcha Municipal das Religiões de Matriz 

Africana no Município de Valença e dá outras providências. O projeto 

será encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para 

exarar parecer. Requerimento n°. 309/2025, de 06/11/2025, do Vereador 

Fabrício Silva Machado, à Concessionária Light Serviços de Eletricidade 

S/A, reiterando o teor do requerimento nº. 209/2025, de 28 de agosto de 

2025, que até a presente data não recebeu resposta formal; requerendo 

assim que a concessionária preste esclarecimentos e encaminhe 

informações atualizadas sobre as providências adotadas quanto aos 

seguintes requerimentos anteriormente protocolados por esta Casa 

Legislativa: requerimentos 080/2025, 085/2025, 106/2025 e 132/2025. Sem 

que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Requerimento n°. 310/2025, de 06/11/2025, do 

Vereador Felipe Fulgencio Farias, solicitando o envio de Moção de 

Aplausos a Carlos Augusto de Menezes (Presidente), Luiz Carlos Garrido 

Junior (Diretor Jurídico), Álvaro Machado Monteiro (Diretor de 

Marketing), Thiago Mendes Medeiros (Diretor Social), Manoel Ricardo 

Pereira (Diretor de Patrimônio), José Glicério Bento Bernedes (1º 

Suplente), Valdecir Floriano Ferreira (2º Suplente), Sérgio Luiz Gomes (3º 

Suplente), Eduardo Ramos de Carvalho (4º Suplente), Alexandre Coelho 

Cândido e José Paulo Martins (Conselho), que participam da Diretoria do 

Clube de Carros Antigos Independentes de Valença-RJ, exercício de 2024 a 

2028. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento n°. 311/2025, de 

06/11/2025, do Vereador Jocimar Vidal Peixoto, ao Prefeito Municipal de 

Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva e ao Secretário Municipal 

de Cultura e Turismo, Antônio Carlos da Silva, solicitando a viabilidade de 

se criar no Município de Valença um Museu do Esporte. Sem que ninguém 

quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Requerimento n°. 312/2025, de 06/11/2025, do Vereador 

José Amauri Ferreira Lima, à Concessionária Light Serviços de 

Eletricidade S/A, no sentido de providenciar a substituição urgente do poste 

de iluminação localizado na Rua Carneiro de Mendonça, em frente ao nº. 

80, no Bairro Barroso. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi 

colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento n°. 

313/2025, de 06/11/2025, do Vereador José Amauri Ferreira Lima, à 

Concessionária Light Serviços de Eletricidade S/A, no sentido de 
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providenciar a substituição urgente do poste de iluminação localizado na 

Rua Dr. Júlio Xavier, em frente ao nº. 390. Sem que ninguém quisesse 

discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Requerimento verbal do Vereador Maykon Felipe dos Santos 

Gonçalves de Oliveira, solicitando o envio de Moção de Aplausos ao novo 

aplicativo de mobilidade “Vai de Boa”, na pessoa do Diretor Carlos 

Augusto Marques Rodrigues. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo 

foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento 

verbal do Vereador Maykon Felipe dos Santos Gonçalves de Oliveira, à 

Concessionária Light Serviços de Eletricidade S/A, solicitando 

implementação e instalações dos postes e luminárias necessárias, na 

Travessa Wagno Guida, Beco dos Guidas, Bairro Biquinha. Sem que 

ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Indicação n°. 744/2025, de 06/11/2025, do 

Vereador Felipe Fulgencio Farias, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo 

de Tarso Pereira Corrêa da Silva e à Secretaria competente, no sentido de 

providenciar manutenção de vazamento de esgoto na Praça Coronel 

Newton Barra, situada na Rua Dr. Souza Nunes, no Bairro Belo Horizonte. 

Indicação n°. 745/2025, de 06/11/2025, do Vereador Márcio da Silva, ao 

Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, 

com cópia à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, para que sejam 

realizados os estudos técnicos e topográficos necessários à abertura de um 

novo acesso à Rua dos Monjolos, no Bairro Paraíso II, com posterior 

execução das obras de nivelamento e pavimentação, a fim de integrar 

definitivamente a mencionada rua à RJ-145. Indicação n°. 746/2025, de 

06/11/2025, do Vereador Márcio da Silva, ao Prefeito Municipal de 

Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, com cópia ao gabinete do 

Deputado Estadual André Corrêa, para que seja realizada aplicação de 

massa asfáltica na Rua Veríssimo Nascimento e nas três vias de acesso à 

mesma, Bairro Varginha, neste município. Indicação n°. 747/2025, de 

06/11/2025, do Vereador Márcio da Silva, ao Prefeito Municipal de 

Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, com cópia à Secretaria 

Municipal de Serviços Públicos, para que sejam tomadas providências 

urgentes quanto à colocação de tampa no bueiro localizado na calçada da 

Rua Veríssimo Nascimento (conhecida como Rua do Bar do Pudim), neste 

munícipio. Indicação n°. 748/2025, de 06/11/2025, do Vereador Maykon 

Felipe dos Santos Gonçalves de Oliveira, ao Prefeito Municipal de 

Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, com cópia ao Secretário 

Municipal de Transporte, Paulo Victor Guimarães Ferreira, solicitando a 

viabilidade da criação de uma vaga de carga e descarga de 15 metros, na 

Rua Cel. Cardoso, nº. 280, Centro. Indicação n°. 749/2025, de 06/11/2025, 

do Vereador Salvador de Souza, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo 

de Tarso Pereira Corrêa da Silva, com cópia aos órgãos competentes ou a 
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quem de direito, solicitando que inclua no plano de obras a pavimentação 

asfáltica das Ruas Manoel Garcia de Souza, José Antônio de Melo, 

Joaquim Luiz Cardoso, Sebastião Honório de Paiva e Bernardo Camilo da 

Silva, no Bairro Ponte Funda. Indicação n°. 750/2025, de 06/11/2025, do 

Vereador Salvador de Souza, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de 

Tarso Pereira Corrêa da Silva, com cópia aos órgãos competentes ou a 

quem de direito, solicitando o asfaltamento na Rua Barão de Santa Fé, com 

Travessa Antônio Esteves, no Centro. Indicação n°. 751/2025, de 

06/11/2025, do Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor, ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos e Defesa Civil, Paulo Cesar Pereira de 

Souza, solicitando uma reforma urgente no Cemitério do Barroso, Rua 

Joaquim de Melo Antunes – Jardim Valença, devido às condições precárias 

em que o local se encontra atualmente. Indicação n°. 752/2025, de 

06/11/2025, do Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, com cópia 

ao Secretário Municipal de Obras e Planejamento Urbano, Carlos José 

Ramos de Jesus, solicitando a construção de uma rede de abastecimento de 

água na Rua 4, Bairro São Francisco. Indicação n°. 753/2025, de 

06/11/2025, do Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor, ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos e Defesa Civil, Paulo Cesar Pereira de 

Souza e ao Secretário Municipal de Obras e Planejamento Urbano, Carlos 

José Ramos de Jesus, solicitando a construção de uma rede de esgoto na 

Rua Rosalina de Souza, Loteamento Querosene – São Francisco. Todas as 

Indicações foram deferidas pela Presidência e serão encaminhadas aos órgãos 

competentes. Logo após, o Presidente em exercício, Thiago Ribeiro Mac 

Gregor, passou o uso da Tribuna aos Vereadores, por sistema de rodízio. O 

Vereador Felipe Fulgencio Farias (Felipe Farias) cumprimentou a todos. 

Teceu comentários sobre o projeto de lei que apresentou hoje, que dispõe 

sobre a denominação de Quadra Alonso Pereira Fontes, a quadra 

situada na Rua Jorge Giesta, no Bairro do Canteiro, ao lado da Escola 

Municipal Marcos Esteves. Fez menção à Moção de Aplausos que 

apresentou, referente à atual gestão da Diretoria do Clube de Carros 

Antigos Independentes de Valença-RJ, exercício de 2024 a 2028. Ainda 

comentou sobre a indicação que apresentou, no sentido de providenciar 

manutenção de vazamento de esgoto na Praça Coronel Newton Barra, 

situada na Rua Dr. Souza Nunes, no Bairro Belo Horizonte. O Vereador 

Jocimar Vidal Peixoto (Jocimar de Valença) cumprimentou a todos. 

Agradeceu ao Governo Presente, através do Prefeito Saulo Corrêa, pelas 

benfeitorias e trabalhos realizados em Santa Inácia; ressaltou a atuação do 

Deputado Luiz Antônio naquela localidade. Teceu comentários sobre o 

requerimento que apresentou hoje, sobre a viabilidade de se criar no 

Município de Valença um Museu do Esporte. O Vereador Márcio da Silva 

(Marcinho da Varginha) cumprimentou a todos. Disse que na última sessão 
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falou sobre o asfaltamento que estava acontecendo no Polo Agrícola e 

ontem terminou. Falou que graças a Deus, mais uma missão cumprida. 

Disse que no sábado vai ter algumas inaugurações de asfalto e queria 

agradecer muito ao Wellington Tavares, que na época que iniciou todo o 

projeto de asfalto na cidade lhe ajudou muito nas medições das ruas. 

Agradeceu mais uma vez o Deputado André Corrêa e o Prefeito Saulo 

Corrêa. Disse que todas as empresas de internet e TV a acabo que utilizam 

os postes da Light já foram notificadas pela Secretaria de Ordem Pública. 

Falou que o Secretário está aguardando a resposta, para ver qual vai ser a 

posição dessas empresas. Fez menção à uma indicação que apresentou 

hoje, ao Prefeito Saulo Corrêa e ao Deputado André Corrêa, solicitando 

massa asfáltica para a Rua Veríssimo Nascimento e as três vias de acesso à 

mesma, Bairro Varginha. Fez menção também a outra indicação que 

apresentou, para que sejam tomadas providências urgentes quanto à 

colocação de tampa no bueiro localizado na calçada da Rua Veríssimo 

Nascimento (conhecida como Rua do Bar do Pudim), neste munícipio. 

Comentou sobre outra indicação apresentada, para que sejam realizados os 

estudos técnicos e topográficos necessários à abertura de um novo acesso à 

Rua dos Monjolos, no Bairro Paraíso II, com posterior execução das obras 

de nivelamento e pavimentação, a fim de integrar definitivamente a 

mencionada rua à RJ-145. O Vereador Maykon Felipe dos Santos 

Gonçalves de Oliveira (Maykon do Vadinho) cumprimentou a todos. Fez 

menção à Moção de Aplausos que apresentou ao novo aplicativo de 

mobilidade “Vai de Boa”, na pessoa do Diretor Carlos Augusto Marques 

Rodrigues. Fez uma rápida apresentação do que é esse aplicativo. 

Convidou os demais Vereadores para assinarem junto. Agradeceu ao 

Carlos Augusto Marques Rodrigues, que é o Diretor. Disse que o aplicativo 

vai gerar novos empregos e mais uma opção de mobilidade urbana para a 

população valenciana. O Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor (Thiago 

Macgregor) cumprimentou a todos. Relatou que terça-feira passada (dia 

28/10/25) esteve presente no Bairro São Francisco a Agência Móvel da 

Light. Explicou que essa agência móvel está vindo para poder suprir 

essa demanda reprimida dos moradores da periferia e dos distritos, que 

precisam fazer serviços na Light e não conseguem ir pessoalmente até a 

agência. Informou que essa agência vai também para os distritos. 

Comentou que essa semana perdeu uma grande amiga e o município 

perdeu uma grande professora, que foi a professora Angélica Maia. 

Disse que indo ao Cemitério do Barroso constatou que a situação do 

mesmo não está nada boa. Falou que foi feita uma reforma muito boa 

na capela mortuária, que estava realmente numa condição insalubre, 

mas está pedindo também ao governo que faça uma reforma no 

cemitério, em si. Pediu à Prefeitura que olhe com carinho essa demanda 

e possa fazer essa reforma no Cemitério do Barroso. Anunciou uma 
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vitória para a população do Bairro São Francisco, um bairro que 

durante muitos anos ficou esquecido, e agora o bairro tem sido visto. 

Disse que o bairro já recebeu inúmeras melhorias, e agora foi aprovado 

nessa Casa, na semana passada, e a Prefeitura está adquirindo aquele 

terreno ao lado da quadra, no Bairro São Francisco. Informou que ali 

vai ser feita uma praça, e é a entrada da cidade. Agradeceu o empenho 

do Prefeito Saulo, que olhou com atenção essa demanda do bairro. Nada 

mais havendo a tratar, o Presidente em exercício, Thiago Ribeiro Mac 

Gregor, encerrou a sessão. Eu,                      , Rosângela Maria Garcia Farany, 

Agente Técnico Legislativo, que redigi e digitei. E eu,                    , Fabrício 

Silva Machado,  2º. Secretário, subscrevo. Valença-RJ, 06 de Novembro de 

2025. 

 

 


